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         Η παρούσα μελέτη αφορά  εργασίες καθαρισμού και συντήρησης των ρεμάτων ή 
ποταμών, σε όλη την έκταση του νομού Καβάλας και της νήσου Θάσου, που βρίσκονται 
στην αρμοδιότητα της Π. Ε. Καβάλας. Οι περιοχές επέμβασης θα επιλέγονται κατά περί-
πτωση ανάλογα με την αναγκαιότητα για την πρόληψη, συντήρηση ή αντιμετώπιση 
πλημμυρικών φαινομένων. 
  Αναλυτικότερα οι εργασίες που θα εκτελεστούν είναι: α) συντήρηση, αποκατάστα-
ση και επισκευή υφιστάμενων αντιπλημμυρικών έργων β) απομάκρυνση απορριμμάτων, 
μπαζών ή βλάστησης από την κοίτη υδατορεμάτων και γ) κοπή ή εκρίζωση δέντρων τα 
οποία θα συναντώνται κατά τον καθαρισμό.  
            Οι εργασίες θα γίνονται σε τμήματα  των ρεμάτων που θα καθορίσει η Υπηρεσία 
και στις συμβολές τους με κάθετα κανάλια, στο ελάχιστο κατά περίπτωση μήκος μέχρι να 
επιτευχθεί η απρόσκοπτη απορροή των υδάτων. Προτού ξεκινήσουν οι εκάστοτε εργασίες 
θα λαμβάνονται υψομετρικά και βυθομετρικά στοιχεία. 
            Η επιλογή των μηχανημάτων θα γίνεται κατόπιν συνεννοήσεως με την Υπηρεσία 
και  ανάλογα με τις ανάγκες της εκάστοτε περίπτωσης.   

Τα προϊόντα καθαιρέσεως, θα τεμαχίζονται επιτόπου με χρήση κατάλληλων μηχα-
νημάτων ή εργαλείων και θα μεταφέρονται προς απόρριψη σε αποδεκτό χώρο ανακύκλω-
σης (ΑΕΚΚ) για την επέκεινα διαχείριση τους.       

Η μεταφορά των προϊόντων καθαρισμού ή καθαιρέσεως τιμολογείται ιδιαίτερα και 
το σημείο απόθεσης τους θα ορίζεται από την Υπηρεσία για κάθε περιοχή, ανάλογα με τη 
χωροθέτηση των εργασιών.  
 Το έργο χρηματοδοτείται από πιστώσεις ΣΑΕΠ 531 εις βάρος του έργου: Αποκατά-
σταση ζημιών & Επείγουσες αντιπλημμυρικές εργασίες στην  Περιφέρεια  Ανατολικής 
Μακεδονίας –Θράκης (Συνέχιση  του έργου 2012ΣΕ0310000) με ΚΑΕ 2014ΕΠ53100005 και 
τίτλο υποέργου «Λειτουργία αντιπλημμυρικών έργων και καθαρισμός κοίτης ρεμάτων 
νομού Καβάλας», με πίστωση  600.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (24%). 
 
 

    
Καβάλα  31 - 1 - 2019 Καβάλα  31 - 1  - 2019 Καβάλα  31 - 1  - 2019 

 Ο ΑΝ. ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ Τ.Δ.Π. Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ.Τ.Ε. 
   
   
   

             Μαρία Τσιμηρίκα Ιωάννης Νεστορίδης Θωμάς Καραβάς 
   Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ Αρχιτέκτων Μηχανικός Αγρ. Τοπογράφος Μηχανικός 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    ΕΡΓΟ: Λειτουργία αντιπλημμυρικών έργων  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔ.-ΘΡΑΚΗΣ      και καθαρισμός κοίτης  ρεμάτων νομού  
Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡ/ΣΜΟΥ       Καβάλας 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ  
Δ/ΝΣΗ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΕΡΓΩΝ                                    ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 600.000,00€ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ               ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ : ΣΑΕΠ 531 
ΤΜΗΜΑ  ΔΟΜΩΝ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ     ΚΑΕ : 2014ΕΠ53100005 
     CPV:  45246410-0 
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